
Склад

1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, масою 1050 мг (mg) містить:

Активний інгредієнт
Кількість на
таблетку

NRV%*

Сереноа (Serenoa repens), екстракт ягід 110 мг (mg) **

Кальцій (у формі кальцію карбонату) 100 мг (mg) 12,5

L-глутамінова кислота 80 мг (mg) **

L-гліцин 80 мг (mg) **

L-лізину гідрохлорид 80 мг (mg) **

Порошок з насіння гарбуза 30 мг (mg) **

Гранат (Punica granatum), екстракт
плодів

20 мг (mg) **

Вітамін B6 18 мг (mg) 1285,7

Вітамін E 15 мг (mg) 125

Імбир (Zingiber officinale), порошок
кореня

10 мг (mg) **



Софора японська (Sophora japonica),
екстракт бутонів (стандартизований за
вмістом кверцетину не менше 95 %)

5 мг (mg) **

Цинк (у формі цинку сульфату) 5 мг (mg) 50

Селен (у формі натрію селенату) 30 мкг (mсg) 54,55

Вітамін D3 5 мкг (mсg) 100

Допоміжні речовини: крохмаль кукурудзяний, магнію стеарат,
гідроксипропілметилцелюлоза, поліетиленгліколь, тальк, кальцію
карбонат, заліза оксид жовтий, повідон К-30, аеросил. Без ГМО.

* Добові референсні величини споживання вітамінів та мінеральних
речовин (для осіб старше 18 років), закон «Про інформацію для
споживачів щодо харчових продуктів», документ 2639-VIII.

** Добова доза не встановлена.

Поживна цінність на 100 г (g) продукту: енергетична цінність
(калорійність) – 832,02 кДж (kJ) / 198,1 ккал, жири – 10 мг (mg),
вуглеводи – 10 мг (mg), білки – 20 мг (mg).

Опис

ALPHAPROST (АЛЬФАПРОСТ) є додатковим джерелом рослинних
компонентів, вітамінів та мінералів для підтримки здоров'я простати та
покращення якості життя чоловіків.

Передміхурова залоза розташована в порожнині таза чоловіка за
лобком під сечовим міхуром. Залоза огортає, як муфта, з усіх боків
перший сегмент уретри (сечівника) після його виходу з сечового міхура.



Тому навіть незначне збільшення залози в об’ємі може викликати
стиснення просвіту уретри. Це призводить до появи дискомфортних
відчуттів та/або порушення сечовипускання - збільшення частоти
сечовипускань, відчуття неповного випорожнення після
сечовипускання, зменшення напору струменя, збільшення частоти
позивів тощо. Найчастішими причинами такого збільшення є набряк,
гостре чи хронічне запалення (простатити), доброякісна гіпертрофія
тканин залози. Секрет простати становить близько 75 % загального
об'єму еякуляту та містить набір речовин, що забезпечує енергетичні
потреби сперматозоїдів, бере участь у процесах розрідження еякуляту і
несе захисну функцію, сприяє пересуванню сперматозоїдів
сім'явиносною протокою. Простата має безпосереднє відношення до
яскравості відчуттів при оргазмі - адже саме скорочення передміхурової
залози та м'язів тазового дна викликають витискання сперми в уретру, а
потім зі статевого члена назовні ( еякуляція). Порушення функції
простати може призводити до розладів сім’явиверження (раннє
сім’явиверження або його затримка), погіршення ерекції, її неповноти
або короткочасності, «стертості» оргазму.

Сучасні здобутки нутриціології дозволяють застосовувати біологічно
активні речовини на користь збереження здоров’я простати та
чоловічого довголіття.

Екстракт ягід пальми сереноа є джерелом ситостеролів, які здатні
впливати на фермент 5-альфа-редуктазу та зменшувати стимулюючу дію
дигідротестостерону на ріст клітин простати, знижувати всмоктування
холестерину зі шлунково-кишкового тракту (ШКТ), тим самим
регулюючи рівень холестерину в крові.

Порошок кореня імбиру є джерелом гінгеролів – фенольних сполук,
що сприятливо впливають на функціонування травної системи,
виділення жовчі та моторику ШКТ. Корінь імбиру покращує кровообіг,
виявляє протизапальні властивості, стимулює рухливість сперматозоїдів
та еректильну функцію.



Глутамінова кислота, гліцин, лізин – амінокислоти, які є
компонентами при синтезі білків; беруть участь у циклі клітинного
дихання, у процесі якого виробляється енергія. Комбінація цих трьох
амінокислот добре зарекомендувала себе після десятиріч застосування
нутрицевтами США для зменшення частоти сечовипускання,
імперативних позивів до сечовипускання, ніктурії (часті нічні
сечовипускання), дискомфорту при сечовипусканні.

Порошок насіння гарбуза містить олеїнову кислоту, яка відноситься
до ненасичених жирних кислот. Олеїнова кислота сприяє нормалізації
рівня холестерину у крові. Містить значну кількість цинку, який виявляє
позитивний вплив на нормальну функцію простати.

Екстракт плодів гранату у складі дієтичної добавки містить
еллаголову кислоту, пунікагалін, делфінідин. Біоактивні сполуки
пунікалагін або дельфінідин виявляють протизапальну дію in vitro,
через механізми, пов’язані з інактивацією сигналу генів-мішеней NF-kB.
Елаголова кислота виявляє антиоксидантні властивості. Екстракт
гранату також має позитивний вплив на еректильну функцію.

Софора японська є джерелом кверцетину. Кверцетин є рослинним
флавоноїдом, який виявляє антиоксидантні властивості, тим самим
захищаючи ДНК, білки та ліпіди від окисного пошкодження, та
протизапальну дію.

Цинк відноситься до життєво необхідних мікроелементів, бере участь у
процесах поділу клітин, синтезі ДНК та білків, сприяє нормальному
вуглеводному обміну та метаболізму жирних кислот, вітаміну А.
Нормальні тканини передміхурової залози здорових людей накопичують
найвищий рівень цинку в організмі серед усіх м’яких тканин тіла,
оскільки цинк є важливим мікроелементом, необхідним для належної
роботи передміхурової залози. Цинк є важливою складовою
простатичної рідини, його присутність пригнічує активність
мітохондріальної аконітази та має антипроліферативну дію.



Селен сприяє нормальному сперматогенезу, роботі залоз та імунної
системи. Вважається, що ключова роль селену у належному
функціонуванні передміхурової залози пов’язана з його захисними
ефектами, зокрема його антиоксидантними властивостями та
гальмуванні процесів старіння. Дефіцит селену викликає ослаблення
імунної функції.

Цинк, селен та вітамін Е сприяють захисту клітин від окисного
стресу.

Кальцій сприяє нормальному згортанню крові; регулює процес поділу
та спеціалізації клітин.

Комбінація вітамінів D3 та В6 спільно беруть участь у нормальній
роботі імунної системи.

Показання

ALPHAPROST (АЛЬФАПРОСТ) рекомендується чоловікам як
додаткове джерело ситостеролів, амінокислот, фенольних сполук,
вітамінів та мінералів для профілактики порушень функціонування
сечостатевої системи у чоловіків та для покращення якості життя у
чоловіків при доброякісній гіперплазії передміхурової залози (завдяки
впливу на метаболізм клітин та запалення у передміхуровій залозі,
підтримці нормального сечовипускання, зменшення частоти позивів до
сечовипускання, дискомфортних відчуттів, імунномодулюючій та
загальнозміцнювальній дії). Сприяє збереженню яскравості оргастичних
відчуттів, підтримці фізіологічного сім’явиверження та покращенню
якостей еякулята.

Спосіб застосування

Дорослим по 2 таблетки 1 раз на добу під час вживання їжі, при
необхідності можна збільшувати дозу до 3 таблеток на добу, запиваючи
достатньою кількістю питної води. Перед застосуванням необхідна



консультація лікаря.

Застереження

Не є лікарським засобом.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для
щоденного споживання. Не рекомендовано особам з підвищеною
чутливістю до будь-якого компонента продукту. Дієтичні добавки не
слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Дієтичні добавки не замінюють здоровий спосіб життя. Зберігати в
недоступному для дітей місці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ℃.

Зберігати у захищеному від вологи місці.

Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Форма випуску

По 10 таблеток, вкритих плівковою оболонкою, у блістері. По 6 блістерів
у картонній коробці.

Маса нетто: 63 г (g) ℮.

Виробник

Найменування та місцезнаходження виробника

ТАКТУС НУТРАСАЙЕНС ЛЛП



63/3, 63/4, 63/5, 63/6, 64 Шрі Харікрупа Індастріал Парк, Кільцева
дорога Хатіджан Лалгебі до кільцевої дороги Рамол, Ватва, Фейз-IV,
Хатіджан, Ахмедабад, Гуджарат-382445, Індія.

Найменування та місцезнаходження імпортера

TOB «АТІС ФАРМА»

03022, м. Київ, вул. Козацька, буд. 122, оф. 100.


